



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
**ФОНДА
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ**



Опасно ли выполнять биопсию опухоли? Может ли она привести к прогрессированию болезни? Не опасно ли это?

Биопсию выполнять нужно и необходимо.

Часто определение типа опухоли, вызвавшей метастатический процесс в костях, является основополагающим моментом в определении лечебной тактики в отношении пациента и его заболевания. Особенно важно и принципиально делать биопсию, когда у пациента нет диагноза и непонятно, из какого органа пошли метастазы.

Так как у 15%-20% больных метастазы в кости являются первым проявлением заболевания, то есть пациент сразу пришел с жалобами на боли в костях, не имея никакого онкологического заболевания в прошлом (это пациенты с так называемым диагнозом: метастазы в кости из невыявленного первичного очага). Поэтому биопсии делать не опасно. Опасно их не делать, или делать, а потом не заниматься лечением. Многолетняя статистика показывает, что биопсия не приводит к прогрессированию заболевания.



Наши координаты:

Ассоциация специалистов по изучению сарком (АСИС) расположена на базе ФГБУ НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина Минздрава России

Наши специалисты: +7 (499) 324-62-57,
russiansarcoma@yandex.ru

Как попасть на консультацию:

- По направлению (форма 057у) и полису ОМС
- Через службу внебюджетной медицинской деятельности (платно, без направления)
- Телемедицинская консультация (ТМК)

По направлению через единый контактный центр:
+7 (499) 444-24-24

Запись в кабинеты в поликлиническом отделении: 201, 212 и 214

Платная консультация через единый контактный центр
+7 (499) 444-24-24 (добавочный 3) или +7 (499) 612-76-39,
+7 (499) 324-43-43

Для получения ТМК необходимо обратиться к своему лечащему врачу.